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Тема ООД: «Давайте жить дружно»

Цель: Способствовать формированию нравственных основ личности детей старшего дошкольного возраста.;

Задачи: 

- развивать умение дошкольников устанавливать дружеские отношения, договариваться, приходить на помощь друг другу;

- совершенствовать правильное произношение, умение давать полные ответы;

- обогащать словарный запас детей пословицами и поговорками.
Материалы: 
- мультимедийная презентация;

- баночки с водой, клубок ниток, листы бумаги с изображением лепестков и правил дружбы, клей, салфетки.
Предварительная работа:
- беседы;

- чтение произведений о дружбе;

- заучивание пословиц и поговорок.

Ход ООД 

1. Организационный момент

Воспитатель: Ребята, к нам сегодня придут гости! Как мы должны себя вести? (ответы детей). Воспитатель и дети входят в групповую комнату.

	Деятельность детей
	Деятельность педагога
	Примечание

	Входят в группу. Видят упакованный на столе подарок, предполагают, кто его мог принести, находят письмо.
Читают письмо.
Обсуждают.

Ответы детей
Ответы детей

	Воспитатель: Очень интересно, давайте прочитаем, что там написано.

Воспитатель: Ребята, что она нам подарила?
Воспитатель: Как  вы думаете, какие это качества?
Воспитатель: Кто из вас знает положительные качества человека?

Воспитатель: Как вы думаете, они  помогают  нам в жизни?
	Упакованные в виде подарка на столе стоят баночки с водой , закрытые, на каждой баночке написаны отрицательные качества человека(ложь, обида, злоба, жадность, вредность, лень, неряшливость, грубость, нерешительность,

упрямство). Письмо от Дюдюки. «Это вам подарочки! Ваша Дюдюка.»

	Ответы детей

	Воспитатель: Кто из вас знает, кто такие друзья?
Воспитатель: Приглашаю вас присесть . 

	


2.Основная часть

	Деятельность детей
	Деятельность педагога
	Примечание

	Отгадывают героя и называют его друзей.
Ответы детей
Рассказывают пословицы и их значение.
Ответы детей.
Клеят цветок.
Рассказывают о том, какие правила, они разместили на лепестках.

	Воспитатель: Предлагаю вам, вспомнить героев и их друзей, наших любимых мультфильмов и сказок.
Воспитатель: Какие молодцы! А где еще мы можем услышать о дружбе?
Воспитатель: Действительно, сложено много песен, написано много стихов и других произведений о дружбе. Еще в древней Руси складывали пословицы и поговорки. А кто из вас ребята, знает пословицы или поговорки о дружбе?
Воспитатель: Молодцы, вы знаете много пословиц. Я предлагаю вам поиграть в игру «Паутина дружбы»
     Игра «Паутина дружбы»
Дети становятся в  круг. У ведущего в руках клубок с «ниточкой дружбы». Он протягивает клубок одному из участников и говорит: «Ты мне нравишься потому что…» Участник берет клубок и наматывает ниточку себе на руку, а затем отдает  клубок любому игроку и произносит: «Ты мне нравишься, потому что… » и так далее, пока все дети не соединятся ниточкой, - получается замечательная ниточка дружбы. Ведущий предлагает детям поднять руки кверху и посмотреть, какая паутина получилась.
Воспитатель: Посмотрите, как много вы знаете о дружбе, я думаю вы можете поделиться своим опытом с остальными ребятами. Как мы можем это сделать?
Воспитатель: Действительно, мы можем придумать «Цветок  Дружбы»
Воспитатель: Предлагаю вам сделать « Цветок Дружбы». Вы можете выбрать любое правило и приклеить его на лепесток. Мы обязательно поместим его в нашей группе. 
Воспитатель: Посмотрите, какой красивый цветок получился, расскажите, какие правила вы поместили.

	На экране мультимедийного проигрывателя появляются изображения героев мультфильмов и сказок. 
Дети встают в круг и передают клубок тому, кому собираются сделать комплимент.
Ребята подходят к столу, на котором лежит цветная бумага, клей, ножницы. 



3.Заключительная часть

	Деятельность детей
	Деятельность педагога
	Примечание

	Ответы детей
Ответы детей
Превращают отрицательные качества в радужные цвета. 
	Воспитатель: Мы совсем забыли о подарке Дюдюки. Что нам с ним делать?
Воспитатель: Ребята, у вас сейчас замечательное настроение, и я думаю, что мы сможем превратить все отрицательные качества в положительные. 
Воспитатель: Давайте с вами подумаем, как мы это сможем сделать?
Воспитатель: Действительно,
 неприятности, которые хотела нам подарить Дюдюка,  могут потерять свою силу.  
Вам необходимо взять баночки произнести волшебные слова «Дружба-это чудо!» встряхнуть их. И превратить их в радужные цвета.
Воспитатель: Молодцы, у нас все получилось! Теперь вы смело можете делиться своим опытом. А я, вам хочу подарить значки «Патруль Дружбы».

	Дети встряхивают баночки и вода окрашивается в разные цвета.


